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Pam Queremos calcular 8*, el

L i ángulo crítico en el que el

↓ me
sistema comienza a deslizar
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Las faas internas

Sólo se mueve la masa de arriba y

~s dig no realizan trabaja

S

usamos coord. polares ,
Free

·Zmiai
Macr = Fexti

S 1
m(-152 + 155) = (N- 2mg) /cossê-sino

+ Fr / sins + coss)

zixm 2
mix185 = 15X-mg/ cossê- sins5

d-mEsz = Ligsins
dt

mecatruco
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L = gsins - E = g(n - coss)

reemplazamos tantoLo como 182 en las eas. de mow . en rel y (8)

EI mgsing = -UsinS + FrcosS + zmgsins

E) - m2g(1-cosS) = Noss-2mgcos8 + Fr sing

& Encontremos Fr haciendo5l · coss + re) sing
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mgsins coss
=- FrcosS + zmginscoss

- m2g(n-cosS) sing - Imgsing + Fr sin&

mgsing(-2 + 3 coss) = Fr

8 Encontremos N haciendo 51 . sino-rê) coss

2mgsins + 2mg(1-coss) coss =
- Using + Frosins + 2mg sins

2 2

-Nos + 2mgcoss
- Frsiscoss

mg/cosS-cos + sin 20) = - N + zmg

N = mg(2- coss + cos"- sino)
-

cost -1

N = mg(1 - cosS + 258)

Luego como Fr EMN ,
el S

*
estará dado por el límite de

la desigualdad, es devr , cuando Fr = UN , así

Mgsins*) - 2 + 3 cass
*

) = MMg)n - coss
*

+ 25
*

)

sing
* /3 cosS*

- 2) = M/1 - cos8
*

+ 2cos* )

el S* es la solución de esta ecuación
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----------- mi = 2m

m1
* g

mz = m

L

m2
> No & Cuanto tarda m y en chocar contra
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la pared

?

Las fras sobre las masas se cancelan
, al igual que el torque

Fext = 0 1 Eext = 0

=> Man = 0 =Cu = cte

= 0 = [m = cCM

Encontremos Ecu y [cn usando las condiciones iniciales

= Immm z
[m = 2 Fixmiti = 25 xmi . 0 +

-**XM2 . Nok

↑
= 2

Luego, el CM se mueve hacia la derecha (no sube ni baja)

I-Para que m toque la pared,sin -
1O Sind = 1/2

a = /6

O dicho de otra forma , M2 debe rotar=
-

-

En como (cu = cte =I-M
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S M

E= exmi
S· 2 xmzgn +x2m = Zo

X 3

-T

CM 28 + = Im* 92

sen



mi + ) =

2
15 E =

zvo

j = wo/L

lego usando que T= T=


